

2018 APR 20.

F254
JKP
Mig



NEMZETI
PEDAGÓGUS KAR

2-6/2018/NPK-ZM/DL

Keszthelyi Polgármesteri Hivatal
Ruzsics Ferenc polgármester úr részére

Keszthely
Fő tér 1.
8360

Tárgy: Zala megyei intézményvezetői pályázatok vezetési programjának véleményezési jogáról lemondó nyilatkozat

Tisztelt Polgármester Úr!

A pedagógusok előmeneteli rendszeréről és a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény köznevelési intézményekben történő végrehajtásáról szóló 326/2013. (VIII. 30.) Korm. rendelet 23. § (4) bekezdése lehetőséget ad arra, hogy a **Nemzeti Pedagógus Kar** illetékes területi szerve az **intézményvezetői pályázati eljárásban véleményt nyilváníthasson a vezetési programról.**

A Nemzeti Pedagógus Kar Zala megyei Területi Szerveinek Működési Szabályzata III. fejezet 2. pontja a Zala megyei Elnökség hatáskörébe utalja ezt a feladatot.

A Nemzeti Pedagógus Kar Zala megyei Elnökeként a Zala megyei Elnökség nevében az alábbi nyilatkozatot teszem:

A Nemzeti Pedagógus Kar Zala megyei Elnöksége Zala megye illetékességi területén intézményvezetői pályázati eljárásban nem kíván élni a véleményezési jogával.

Indokolás:

A Nemzeti Pedagógus Kar Zala megyei Területi Szerveinek Működési Szabályzata III. fejezet 2. pontja c) bekezdése alapján a Zala megyei Elnökség *a köznevelési intézmény magasabb vezetői megbízásával kapcsolatos pályázati eljárás során - a pályázó kérésére - szakmai ajánlást adhat a tag NPK-ban végzett tevékenysége és az NPK munkájában való közreműködése, szakmai munkája és pályázata alapján.*

Az NPK Zala megyei Területi Szerveinek jelenleg hatályos SZMSZ-e szerint a véleménynyilvánítás nem ex officio, hivatalból, hanem a pályázó kérésére történik, és a hivatalos formája a szakmai ajánlás.

Jelenleg nincs kidolgozott eljárásrendünk arra vonatkozóan, ha a megbízási jogkör gyakorlója, a pályáztató kéri a véleményünket a vezetési programokról.

Továbbá még nincs az NPK-nak adatvédelmi és iratkezelési szabályzata, amely előfeltétele a véleményezési eljárás jogszerű lebonyolításának, és a pályázati anyagok elektronikus, digitális vagy papíralapú biztonságos tárolását sem tudjuk egyelőre megoldani.


A véleményezési aktus nagy felelősséggel járó rövid határidős feladat, melynek elvégzésére a jövőben ki kell alakítani a személyi feltételeket is az NPK megyei szerveinek. A területi elnökségek és az intézményvezetők szakmai tagozata között még nem jött létre az együttműködés, a jövőben tervezzük ad hoc bizottságok megalakítását erre a célra.

A fenti indokok alapján mondok le az NPK Zala megyei Elnöksége nevében a vezetési programokkal kapcsolatos véleményezési jogunkról.

Jelen nyilatkozatom visszavonásig érvényes.

Keszthely, 2018. április 13.

Tisztelettel:



Dömötörfi Livia
az NPK Zala megyei Elnöke

